

2011年10月12日

◆訂正とおわび

『鉄道手帳 [2012年版]』に下記の誤りがありました。
訂正しておわび申し上げます。

- 1) 月間スケジュール各月の日曜日の表記
(2011年12月～2013年1月)
誤：SAN
正：SUN

- 2) 月間スケジュール各月の「いすみ鉄道」のイベント
(2011年12月～2012年12月)
誤：キハ53、キハ54、……キハ64
正：キハ52

ご迷惑をおかけし、大変申し訳ございません。以後、このようなことのないよう、校正に万全を期します。

創元社編集部